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ZP/p/2374-01-01,18,19,20,23,24,25/19

Poznan, dnia 14 stycznia 2019 roku

Do wszystkich Wykonawcéw
ubiegajacych sie udzielenie
zamowienia publicznego

Nr post. ZP/p/01/19

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu  nieograniczonego na zadanie pod nazwa:

Dostawa materiatu
e e T qtelialu
szewnego — powtdorzenie”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien
publicznych (j. t. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zaktad
Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnegtrznych i Administracji Poznaniu, im. prof.
Ludwika Bierkowskiego, informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu wptynat wniosek
0 wyjasnienie treéci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ). Zamawiajgcy
niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

| Tre$¢ pytania nr 1 (dot. czescinr 8, poz. 1) ~ : .
Czy Zamawiajgcy dopusci w Czesci nr 8, Pozycji nr 1 silikonowe gumki o dlugosci 2x45¢cm i

szerokosci 1,5mm, w kolorach: biaty, niebieski, pomaranczowy, z6ity, pozostate parametry
bez zmian?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 2 (dot. czeScinr8, poz.2) e ey
Czy Zamawiajgcy dopusci w Czesci nr 8, Pozycji nr 2 silikonowe gumki o diugosci 1x90cm i

szerokosci 2,5mm, w kolorach: biaty, niebieski, pomaranczowy, z0tty, pozostate parametry
bez zmian?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$é pytania nr 3 (dot. czescinr 8, poz.3) PR A ]

Czy Zamawiajacy dopusci w Czeéci nr 8, Pozycji nr 3 silikonowe gumki o diugosci 2x35cm,
pozostate parametry bez zmian?




Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 4 (dot. czesci nr 8, poz, 3) . : CT RN
Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie czy nie zaszta oczywista pomytka pisarska w czesci
8 pozycja 3 i Zamawiajgcy wymaga silikonowych gumek bez igiet.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 5 (dot. czescinrs) ' |

Whnosimy do Zamawiajgcego o wyrazenie zgody' na zaoferowanie gumek silikonowych
pakowanych pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem iloci.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 6 (dot. czescinr8) - |

Wnosimy do Zamawiajgcego o wyrazenie zgody na zaoferowanie w pakiecie 8
gumek silikonowych dtugosci 40 cm zamiast 45 cm i grubosci 2,4mm zamiast 2,5mm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre¢é pytania nr 7 (dot. czesci nr 1, poz. 1-31)
Zwracam sig do Zamawiajgcego z proébg o dopuszczenie w w/w pozycjach nici
wchtanialnych, sterylnych, syntetycznych, plecionych, powlekanych polikaprolaktonem i
stearynianem wapnia, jednosktadnikowych, barwionych, o okresie podtrzymywania
tkankowego 20% po 28 dniach, czas wchianiania zgodny z SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢é pytania nr 8 (dot. cze$ci nr 1, poz. 1-38)

Zwracam sig z prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie wszedzie tam gdzie wymaga nici
70 cm nitki o diugo$ci 75 cm, pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Treé¢ pytania nr 9 (dot. czesci nr 1, poz. 14)
Zwracam sig do Zamawiajgcego z prosbg o wydzielenie w/w pozycji z pakietu lub

dopuszczenie standardowej igly 1x17mm okragtej, z odpowiednim przeliczeniem ilosci
zaoferowanych saszetek?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 10 (dot. czesci nr 1, poz, 20)

Zwracam sig do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie w w/w pozyciji igty o diugosci
48mm, pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ



| Tres¢ pytania nr 11 (dot. czesci nr 1, poz. 32-38) B
Zwracam sig do Zamawiajgcego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycjach nici
wchfanialnych, sterylnych, syntetycznych, plecionych, powlekanych polikaprolaktonem i
stearynianem wapnia, jednosktadnikowych, barwionych, o okresie podtrzymywania
tkankowego po 8-11 dniach ok. 50 %, czas wchtaniania zgodny z SIWZ.

-

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 12 (dot. czesci nr 2, poz. 10) |

Zwracam sig do Zamawiajgcego z pro$ba o dopuszczenie w w/w pozycji nici barwionych na
kolor niebieski.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 13 (dot. czesci nr 2, poz. 14) -
Zwracam si¢ do Zamawiajgcego z prosba o wydzielenie w/w pozycji z pakietu.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$é pytania nr 14 (dot. czesci nr 3)

Zwracam sie do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie w w/w czesci nici
niewchtanialnychmonofilamentowych, polipropylenowych.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 15 (dot. czesci nr 3, poz. 16)
Zwracam sig do Zamawiajgcego z prosbg o wydzielenie w/w pozycji z pakietu.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 16 (dot. czesci nr4)

Zwracam sig z prosbg do Zamawiajgcego o dopuszczenie wszedzie tam gdzie wymaga nici
70 cm nitki o dtugosci 75 cm, pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 17 (dot. czesci nr 4, poz.1-13) ]
Zwracam sig¢ do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie w/w pozycjach szwow
syntetycznych, monofilamentowych z kwasu glikolowego i kaprolaktonu, wchtaniajacych sie

migdzy 90-120 dniem od zaimplantowania, o okresie podtrzymywania tkankowego po 14
dniach 40%.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 18 (dot. czesci 4, poz. 3-4) |
Czy Zamawiajgcy w w/w pozycjach dopusci szew z igtg okragta z thacym ostrzem
(przyostrzong), pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ



| Tres¢ pytania nr 19 (dot. czesci 6, poz. 1-3) |
Zwracam si¢ do Zamawiajacego z prosbg o dopuszczenie w w/w pozycjach siatki
niewchtanialne polipropylenowe, monofilamentowe, o gramaturze 55 g/m? 10%, grubosci

0,40mm £ 10%, wielkosci poréw 1,5mm-1,7mm, grubosci nici 0,10-0,15 mm, nieposiadajace
niebieskich paskow.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 20 (dot. czeScinr6) |

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie siatek do operacyjnego leczenia
przepuklin dzianych, o grubo$ci 0,47 mm + 0,03 mm, bez niebieskich paskow?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

I Tres¢ pytania nr 21 (dot. cze$ci nr 6, poz. 1)
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie siatki w rozmiarze 10 cm x 16 cm?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

[ Tres¢ pytania nr 22 (dot. §5 ust. 1, pkt 1 wzoru umowy oraz §5 ust. 3 )

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie w § 5, ust 1, pkt 1) i w § 5, ust 3 na zmiane terminu
,0pdznienie” na termin ,zwioka”?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 23 (dot. §2 ust. 2 wzoru umowy)
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie w w § 2, ust 2 wydtuzy¢ godziny dostaw do godz. 15:00?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 24 (dot. §5 ust. 1, pkt 2 wzoru umowy) |
Czy Zamawiajgcy zgodzi sig w § 5, ust 1, pkt 2) zmniejszy¢ kare umowng z wysokosci 10%
warto$ci niezrealizowanej czesci umowy brutto do wysokosci 5% wartosci niezrealizowane;j
czesci umowy brutto?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 25 (dot. §5 ust. 2, pkt 1 wzoru umowy) |
Czy Zamawiajacy zgodzi sig w § 5, ust 2, pkt 1) zmniejszy¢ kare umowng z wysoko$ci 10%
wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto do wysokosci 5% wartosci niezrealizowanej
czgsci umowy brutto?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 26 (dot. SIWZ)

Prosimy o interpretacje zapisu: ,opakowanie zbiorcze winno zawieraé od 24 do 36 saszetek”,
czy to oznacza ze jest DPOUSZCZALNA INNA ilos¢ saszetek w opakowaniu, czy tez
opakowanie MUS| zawiera¢ od 24 do 36 saszetek?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ



| Tres¢ pytania nr 27 (dot. czesci nr 2, poz. 1)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly konwencjonalnie tnacej i dtugosci nici
100cm przy zachowaniu pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 28 (dot. czeSci nr 3, poz. 2)

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie igty okragtej z mikroostrzem przy
zachowaniu pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 29 (dot. czesci nr 3, poz. 3) ; ' ]

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie nici o dtugosci 90cm przy zachowaniu
pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$é pytania nr 30 (dot. czesci nr 4, poz. 1-13) |
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie szwéw o okresie wchtaniania 56-70 dni i
75% poczatkowej sity podtrzymywania tkankowego po 14 dniach?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 31 (dot. czesci nr 4, poz. 2) et

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie igty okragtej wzmocnionej przy zachowaniu
pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 32 (dot. czesci nr 9, poz. 1) |

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie wosku kostnego o nastepujgcym sktadzie:
Biaty wosk pszczeli 72,45%, wosk parafinowy 15,05% i palmitynian izopropylu 12,50% ?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 33 (dot. czesci nr 1, poz. 1-31) |
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 1-31 zamiast opisanych szwéw
rowniez szwy o parametrach:
szwy wchtanialne wykonane z tworzywa Lactomer ( syntetyczny poliester ztozony z glikolidu i
laktydu- pochodnej kwasu glikolowego i mlekowego), powlekane mieszankg kopolimeru
kaprolaktonu-glikolidu i stearyoilomleczanu wapnia, o poczatkowe;j wytrzymatosci na
rozcigganie 140% dla USP i EP i $redniej minimalnej wytrzymatosci wezta ok. 80% w okresie
po 2 tygodniach i 30% po trzech tygodniach od wszczepienia, catkowitym wchtonieciu 56-70
dniem, podtrzymywanie tkankowe 35 dni, barwione na fioletowo, sterylizowane tlenkiem
etylenu.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ



| Tre$é pytania nr 34 (dot. czescinr 1, poz. 3) 1

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 3 szwu z igta okragla V2 kota 65
mm z nitka 2 o dt. 100 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 35 (dot. czesci nr 1, poz. 6) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 6 szwu z igta okragla % kota 27
mm z nitkg 0 o dt. 90 cm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 36 (dot. czesci nr 1, poz. 7) ]

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 7 szwu z igta okragta %2 kota 30
mm z nitkg 0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 37 (dot. czesci nr 1, poz.9) | I

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 9 szwu z igta okragta ¥z kota 30
mm z nitkg 0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 38 (dot. czesci nr 1, poz.9)

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 9 szwu z igta okragta ¥ kota 27
mm z nitkg 0 o dt. 90 cm. '

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

[ Tres¢ pytania nr 39 (dot. cze$ci nr 1, poz.14)

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 14 szwu z igta okragta
odczepiang ¥z kota 17 mm z nitkg 3-0 o dt. 5x45cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 40 (dot. czesci nr 1, poz. 19) !

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 19 szwu z igta okragtg ¥ kota 12
mm z nitkg 6-0 o dt. 45 cm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tres$¢ pytania nr 41 (dot. czesci nr 1, poz. 19)

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 19 szwu z igta okragtg ¥ kota 13
mm z nitkg 5-0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ



| Tresé pytania nr 42 (dot. czeSci nr 1, poz. 19) Az

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 20 szwu z igla okragta tepa typu
ProtectPoint %2 kota 48 mm z nitkg 1 o dt. 90 cm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 43 (dot. czesci nr 1, poz. 21) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 21 szwu z igta okragta typu J 2
kota 32 mm z nitkg 1 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 44 (dot. czesci nr 1, poz. 23) |

W trosce o uczciwg konkurencje prosimy Zamawiajgcego o wydzielenie w pakiecie 1 pozycji
23 do osobnego zadania co pozwoli naszej frmie na ztozenie waznej oferty.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 45 (dot. czesci nr 1, poz. 24) |
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 24 podwiazki o dt. 150 cm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 46 (dot. czesci nr 1, poz. 26, 27, 29) . |
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 26,27,29 podwigzek o df 3x75cm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 47 (dot. czesci nr 1, poz. 32-38) ]
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 32-38zamaist opisanych szwéw
rowniez szwdw o parametrach:
szwy wykonane z wchtanialnego syntetycznego poliestru sktadajacego siez glikolidu i laktydu
(pochodnych kwasu glikolowego i mlekowego) powleczone mieszankg kopolimeru glikolidu i
laktydu oraz stearynianu wapnia. wytrzymato$é nici chirurgicznych na rozcigganie po uptywie
S dni od wszczepienia na poziomie okoto 45 — 55 % pierwotnej wytrzymatosci. Wytrzymatosé
na rozcigganie zanika po uptywie 14 dni. Wchtanianie szwoéw zostaje ostatecznie
zakonczone migdzy 40 a 50 dniem od wszczepienia.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 48 (dot. czesci nr 1, poz. 32)

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 32 szwu z igta okragtg typu
Optivis ¥z kota 22mm z nitkg 4-0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 49 (dot. czesci nr 1, poz. 36) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 36 szwu z igta okragta %z kota 40
mm z nitkg 1 o dt. 90 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego



Zgodnie z SIWZ

| Tre$é pytania nr 50 (dot. czesci nr 1, poz. 37) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 37 szwu z igta okragtg %z kota 48
mm z nitkg 1 o dt. 90 cm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 51 (dot. czesci nr 1, poz. 38)
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 38 szwu o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 52 (dot. czesci nr 2, poz. 1)
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 2 poz. 1 szwu o dt. 45 cm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$é pytania nr 53 (dot. czesci nr 2, poz. 7) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 2 poz. 7 szwu z igta odwrotnie tngcg 25
mm.

OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 54 (dot. czesci nr 2, poz. 12)

W trosce o uczciwg konkurencjg prosimy Zamawiajgcego o wytaczenie z pakietu 2 poz. 12
co pozwoli naszej firmie na ztozenie waznej oferty.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢é pytania nr 55 (dot. czesci nr 2, poz. 13) |

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 2 poz.13 szwu z igta okragta ¥ kota 65
mm z nitkg 1 o dt.150 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 56 (dot. czesci nr 2, poz. 14) ]
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 2 poz.14 staplera o parametrach:
Lekki stapler sterylny, jedenorazowy ze zszywkami w liczbie 35 szt. oraz wskaznikiem ilosci
zszywek w staplerze. Uchwyt sztaplera wygiety pod optymalnym katem zapewniajacy dobra
widoczno$¢ brzegbéw zamykanej rany. Zszywki prostokatne o wymiarach: ,grzbiet” 6,9 mm,
,ndzka" 3,8 mm, powlekane teflonem o przekroju poprzecznym do 0,5 mm.
W przypadku braku zgody na powyzsze rozwigzanie prosimy Zamawiajgcego o wydzielenie
tej pozycji do osobnego zadania co pozwoli naszej firmie na ztozenie wazne; oferty.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$é pytania nr 57 (dot. czesci nr 3, poz. 1) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz.1 szwu z igta okragta podwdjna
Y2 kota 26 mm z nitkg 2-0 o dt.90 cm.




Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$é pytania nr 58 (dot. czescinr 3, poz. 5) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz. szwu z igta okragta podwéjna %
kota 22 mm z nitkg 4-0 o dt.90 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 59 (dot. czesci nr 3, poz. 7)

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz.7 szwu z igta okraglg podwojng
Y2 kota 12 mm z nitkg 4-0 o dt.60 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 60 (dot. czesci nr 3, poz. 8) *7)

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz.8 szwu z igta okragta podwdjna
V2 kota 17 mm z nitkg 4-0 o dt.90 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 61 (dot. czesci nr 3, poz, 9) [

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz.9 szwu z igta okragta podwéjna
Y2 kota 17 mm z nitkg 4-0 o dt.90 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 62 (dot. czesci nr 3, poz. 10) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz.10 szwu z igta okragta podwadjna
V2 kota 17 mm z nitkg 5-0 o dt.90 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 63 (dot. czesci nr 3, poz. 10) B
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz.10 szwu z igta okragta podwdjng
Y2 kota 17 mm z nitkg 5-0 o d.90 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 64 (dot. czesci nr 3, poz. 13) |

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz.13 szwu z igta okragta podwéjna
Y2 kota 10mm z nitkg 7-0 o dt.60 cm.

Odpowied? Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 65 (dot. czesci nr 3, poz. 16) |

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 3 poz.16 szwu z igta okragta podwaéjna
V2 kota 17 mm z nitkg 5-0 0 dt.90 cm z podktadkg 3mmx7mm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ



| Tre$¢ pytania nr 66 (dot. czesci nr 4, poz. 1-13)
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz. 1-13 zamaist opisanych szwéw
rowniez szwy o parametrach:
Syntetyczne szwy wchtanialne wykonane z poliestru syntetycznego sktadajacego sie z
glikolidu (60%), dioksanonu (14%) i weglanu trimetylenu (26% )o $rednie wytrzymatosci na
rozcigganie dla okofo 75% poczatkowej wytrzymatosci wezta wedtug USP i EP po dwdéch
tygodniach i okoto 40% po trzech tygodniach od wszczepienia.Catkowite wchtoniecie
nastepuje pomiedzy 90 a 110 dniem.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 67 (dot. czesci nr 4, poz. 1) 9

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz.1 szwu z igta okragty 5/8 kota 27
mm z nitkg 3-0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 68 (dot. czesci nr 4, poz. 2) =
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz.2 szwu o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 69 (dot. czesci nr 4, poz. 3) ]

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz.3 szwu z igtg okragta wykonana
ze stali typu Surgalloy odpornej na wyginanie % kota 13 mm z nitkg 6-0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Treé pytania nr 70 (dot. czesci nr 4, poz. 4) |

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz.4 szwu z igtg okragta ¥ kota 26
mm z nitkg 2-0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Treé pytania nr 71 (dot. czescl nr 4, poz. 11) =

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz.11 szwu z igtg odwrotnie tnaca
3/8 kota 24 mm z nitkg niebarwiong 2-0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

LTreéé pytania nr 72 (dot. czes$ci nr 4, poz. 12) 7

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz.12 szwu z igtg odwrotnie tnaca
3/8 kota 24 mm z nitkg niebarwiona3-0 o dt. 75 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 73 (dot. czesci nr 4, poz. 13)

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz.13 szwu z igta okragta 3/8 kota
30 mm z nitkg 2-0 o dt. 75 cm.
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Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tre$¢ pytania nr 74 (dot. czesci nr 4, poz, 14)

|

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 4 poz.14 zamiast opisanego szwu szew
0 parametrach:

szwy o nastepujacych parametrach syntetyczne szwy wchtanialne wykonane z pojedynczego
widkna poli-glikonatu (kopolimer kwasu glikolowego i weglanu tréjmetylenu), wykazujgce
minimalny poziom wchtaniania do okoto 60 dnia po wszczepieniu. Wchtanianie zostaje
catkowicie zakonczone w okresie 180 dni.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

| Tresé pytania nr 75 (dot. czeScinr6)

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 6 zamiast opisanych siatek réwniez
siatki o parametrach:

siatki o nastepujacych parametarch: Syntetyczna makroporowata siatka z polipropylenu
monofilamentowego, Gramatura 46g/m2, rozmiar poréw 2,0 x 2,4 mm pakowana pojedynczo
W podwdjne opakowanie papierowo-foliowe, zabezpieczona w dodatkowe opakowanie
kartonowe, pakowana bez sktadania powodujacego trwate Zagiecia na powierzchni, posiada
etykiety samoprzylepne do wklejania do kokumentaciji, wysoka wytrzymato$é na rozrywanie.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Tres¢ pytania nr 76 (dot. czesci nr 9) ]

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 9 wosk kostny o gramaturze 2,5 g.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zgodnie z SIWZ

| Treé¢ pytania nr 77 (dot. §5 ust. 1 wzoru umowy)

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysziej umowy w zakresie zapiséw § 5 ust. 1:

Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kary umowne:

1) za opdznienie w dostawie lub reklamacji w wysokosci 0.5% wartoéci brutto danej
opdéznionej czesci dostawy lub przedmiotu reklamaciji - za kazdy dzien opdznienia, jednak
nie wiecej niz 10% wartos$ci brutto danej opéznionej czesci dostawy lub przedmiotu
reklamaciji

2) za odstgpienie od umowy lub rozwigzanie umowy przez ktérakolwiek ze stron z przyczyn
lezacych po stronie Wykonawcy w wysokoéci 10% wartosci niezrealizowanej czesci umowy
brutto.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zgodnie z SIWZ

Niniejszy dokument stanowi integralna cze$é SIWZ i jest wiazacy dla wszystkich

Wykonawcéw ubiegajacych sie o udzielenie niniejszeqo zaméwienia publicznego.

A Z-ca Pyrektora
/ ‘ ds. Kin ch
mgr Artur Cyfert
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